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Ao primeiro dia do mês de outubro de dois mil e dezoito, reúne-se este Legislativo na Sala de 
Sessões da Câmara Municipal, às dezoito horas e quarenta e quatro minutos, para a 
realização da primeira Reunião Ordinária do décimo Período da segunda Sessão Legislativa, 
sob a presidência do Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior, que com as palavras de 
praxe, percebendo haver número regimental, declarou abertos os trabalhos. O Presidente 
determina que se faça a chamada, observando a presença de todos os Vereadores. Em 
seguida é colocada em discussão e votação a ata da Reunião Ordinária do dia vinte e quatro 
de setembro de 2018, sendo a mesma aprovada e assinada pelos edis presentes. Iniciando o 
pequeno expediente é feita leitura de diversos e expedientes recebidos da Prefeitura 
Municipal: Convite para Cerimônia de Juramento a Bandeira que ocorrerá no dia 05 de 
outubro de 2018, às 10:30h, na Praça Nominato de Paiva Duque; Convite para o Desfile 
Cívico em Comemoração ao 137° Aniversário de Emancipação Política de Lima Duarte. 
Passando a publicação de Projeto de Lei Ordinária n° 22/2018 que “Estima a Receita e Fixa a 
Despesa do Município de Lima Duarte para o exercício financeiro de 2018”; Projeto de Lei 
Ordinária n°23/2018 que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no 
orçamento de 2018 no valor de R$ 255.000,00 e dá outras providências”. Iniciando o grande 
expediente é feita leitura de Indicação n° 145/2018, de autoria do Vereador João Batista de 
Moura Júnior, indicando a a Secretaria Municipal de Obras que providencie a construção de 
calçada na entrada do Bairro Cruzeiro. A Indicação é colocada em discussão e votação e não 
havendo manifestações contrárias, aprovada. Seguindo passou-se a Leitura 
de  Requerimento n° 24/2018, de autoria do Vereador Geraldo Fonseca Neto, requerendo 
dispensa de interstício para discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária n° 21/2018 
“Acrescenta Parágrafo Único ao Art. 5° da Lei Municipal n° 1.886/2018 no que menciona”. O 
Requerimento é colocado em discussão e votação, não havendo manifestações contrárias, 
aprovado. Após, é feita leitura do Relato da Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de 
Finanças, Orçamento e Tomada de Conta e Comissão de Obras e Serviços Públicos 
Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 21/2018 que “Acrescenta o parágrafo 
único ao art. 5° da lei Municipal n° 1.886/2018, no que menciona”. O Relato é colocado em 
discussão e votação e não havendo manifestações contrarias, aprovado. O Presidente deixa 
a Palavra Livre. O Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas parabeniza a todos do Sindicato de 
Produtores Rurais pela realização de encontro no último final de semana; justifica que não 
poderá participar da cerimônia de juramento a bandeira, por motivos de compromisso 
pessoal; solicita finalização urgente das obras de pavimentação da Rua Brasília no Bairro 
Afonso Pena; deseja que as eleições sejam democráticas, que todos os eleitores votem com 
consciência e saibam respeitar a decisão da maioria; parabeniza os demais vereadores pelo 

dia do Vereador. O Vereador Jerônimo Sebastião de Oliveira agradece a colocação de 

bancos em praças municipais. O Vereador Rogério Ferreira dos Santos solicita a Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente que coloque placas indicando a proibição de trânsito de cavalos 
nas praças municipais, em especial na Praça Tiago Delgado, na qual cavaleiros estão 
deixando cavalos amarrados e o mal cheiro incomoda moradores; solicita que seja 
providenciada iluminação para Praça Tiago Delgado e à Secretaria Municipal de Obras que 
providencie reparos para a estrada que liga as Comunidades de Vila São Geraldo e Manejo e 
informa que na Rua Waldemar Campos Delgado moradores estão fazendo paliativos na 
pavimentação por falta de atenção do Poder Executivo Municipal. O Vereador João Batista de 
Moura Júnior afirma que é necessário recapeamento de vias municipais, no intuito de corrigir 
defeitos antes que se perca a pavimentação; destaca que recebeu resposta de requerimento 
solicitando informações de, quais os valores, quem são os proprietários e número de imóveis 
locados pelo Poder Executivo Municipal; sugere aos demais vereadores que separem todos 
os Requerimentos e Indicações feitos a Prefeitura Municipal, os quais não foram atendidos e 
convidem os Secretários Municipais a esclarecer os motivos. O Vereador Marcelo Rodrigues 
de Freitas concorda que todos os Secretários Municipais devem ser questionados quanto ao 
não atendimento de indicações e requerimentos, sugerindo que a audiência pública para 
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discussão do orçamento municipal para o ano de 2019 seja uma boa oportunidade. O 
Vereador Walter de Paula Neves questiona ao Vereador Donizete Martins Aguiar sobre o 
encaminhamento e ofício ao DER. O Vereador Donizete Martins Aguiar informa que foi 
encaminha ofício ao Departamento e também está sendo agendada visita para que 
conversem com o diretor geral pessoalmente. O Presidente reforça que todos devem ser 
conscientes no momento de escolher seus candidatos, nas eleições que ocorrerão no dia 07 
de outubro de 2018. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião, lavra-se esta ata que, 
se conforme, será assinada pelos edis presentes. Lima Duarte, 01 de outubro de 2018. 

  

 


